

Conselho Regional de Psicologia – 4ª Região (MG)

Retificação do Edital de Licitação Tomada de Preços nº 005/201

O CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA DA 4ª REGIÃO (CRP-MG) com sede na Rua Timbiras, nº 1.532, 6º andar, bairro Lourdes, Belo Horizonte/MG, CEP: 30.140-061, após autorização de seu Conselheiro-Presidente, vem através da Comissão Permanente de Licitação (CPL), ora representada por meio do seu Presidente, nos termos da Lei nº 8.666/93, retificar o Edital da Licitação, modalidade **TOMADA DE PREÇOS nº 005/2015**, tipo **menor preço global**, cujo **objeto é a Contratação de pessoa jurídica que preste os serviços de telefonia móvel (celular)**, tudo conforme descrito e especificado no Anexo I, que faz parte integrante do Edital, cujo o Aviso de Licitação foi publicado no DOU (Diário Oficial da União), na seção 03, página 150, do dia 07/01/2016.

No Anexo I, item 3.1.1 **onde se lê**: “**3.1.1.** A CONTRATADA deverá providenciar a portabilidade das 44 (quarenta e quatro) linhas já existentes e fornecer **4 (quatro)** novas linhas telefônicas, totalizando 52 (cinquenta e duas) linhas telefônicas.

Leia-se: 3.1.1. A CONTRATADA deverá providenciar a portabilidade das 44 (quarenta e quatro) linhas já existentes e fornecer **8 (oito)** novas linhas telefônicas, totalizando 52 (cinquenta e duas) linhas telefônicas.

Ficam mantidas demais previsões do Edital, no que não contrariem as aqui estabelecidas.

A cópia da íntegra do Edital encontra-se disponível no site do Conselho: <http://www.crpmg.org.br/>, inclusive descrevendo as condições para os interessados obterem o Certificado de Registro Cadastral.

Belo Horizonte, 12 de janeiro de 2016.

Celso Renato Silva
Conselheiro Presidente da
Comissão Permanente de Licitação